TexHVKa MMHENHBIX NepeMeLleHnin

l SPG - FL/FLL

' N\
(@ 4-Mxl
Fi N
! [
T il
Mo &
ol [1] 14 1
E 4-8
©
(N J
EanHnub: MM
I
MoHTasHble pasmepbl Pa3mMepbl bnoka
MoHTaHOoe oTBepcTUe Hunnenb
I ; —
Tun ) o < -
s | E (w2 | 5| £ u | k| T| g,
é g 5 B xJ M | s E5E | Ty | N
3 =3
I
SPG 15 FL 24 8 16 47 60,8 38x30 M5 M4 38,8 21 7,2 035 4 5

SPG 20 FL 30 3,5 21,5 63 77,2 53x40 M6 M5 50,8 26,5 9 M6x0,75 7 9,8

SPG 20 FLL 30 3,5 21,5 63 93,2 53x40 M6 M5 66,8 26,5 9 M6x0,75 7 9,8

SPG 25 FL 36 6,5 23815 70 86,9 57x45 M8 M6 59,5 29,5 10 M6x0,75 6,5 9,8

SPG 25 FLL 36 6,5 2845 70 106,4 57x45 M8 M6 79 29,5 10 M6x0,75 6,5 9,8

SPG 30 FL 42 7 31 90 102,5 72x52 M10 | M8 70,4 35 12 M6x0,75 8,5 | 10,7

SPG 30 FLL 42 7 31 90 125 72x52 M10 | M8 92,9 35 12 M6x0,75 8,5 | 10,7

SPG 35 FL 48 75 33 100 | 112,6 82x62 M10 [ M8 80,4 40,5 13 M6x0,75 95 | 10,7

SPG 35 FLL 48 75 33 100 | 138,1 82x62 M10 [ M8 | 1059 | 405 13 M6x0,75 95 | 10,7

NepeBoA BbINOAHEH KomnaHuen CepBoTexXHMKA



PEJIbCOBBIE HAMPABNAOLLME

l SPG - FL/FLL

' B
Meo
N L
L1
J
L | |
‘ o ‘ T1JF 7@ i | [ ]
"
H1| | | |
g
5] |
|
Lo
(N J
EanHuub: mm
I T
Paamepbl penbca HarpyaouHas cnocobHocTb Bec
- - z 3 CraumoHapHbIi MOMEHT
= T 52 (krc * M)
A | w MoHTaxHoe c 3% OuHamu- Crauuo-
T © = S 3 Kapetkn | Penbc
z 5 5] oTBepcThe G E 5 g yeckasi HapHas () (ki)
g | g | = dxDxh g - C(N) CoN) | Mgo | Mpg | Myo
3 o T g
s g
15 15 60 45x75x5,3 20 3,000 8,330 13,426 7 5 5 0,18 1,45
20 | 175| 60 6x9,5x8,5 20 4,000 14,210 25,088 22 18 18 0,42 2,20
20 | 175| 60 6x95x8,5 20 4,000 16,905 36,554 29 32 32 0,54 2,20
23 | 218 | 60 7x11x9 20 4,000 20,972 39,200 36 32 31 0,62 3,10
23 | 218 | 60 7x11x9 20 4,000 24,667 48,069 44 50 49 0,78 3,10
28 25 80 9x 14 x 12 20 4000 29,204 53,802 60 50 49 1,10 4,45
28 25 80 9x 14 x 12 20 4000 35,300 67,904 75 81 80 1,44 4,45
34 29 80 9x 14 x 12 20 4000 38,808 68,698 96 75 73 1,57 6,40
34 29 80 9x 14 x 12 20 4000 46,070 90,405 126 133 131 2,14 6,40

NepeBoA BbiNOAHEH KomnaHuen CepBoTexHMKa

1kH=102 kr e c



